
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NOVA COLINAS - MA 

REALIZADA EM 21 DE FEVEREIRO DE 2025, ÀS 19H40 

 

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, 

às dezenove horas e quarenta minutos, no plenário da Câmara Municipal de 

Nova Colinas – MA, situada na rua São Francisco, s/n, Centro. foi realizada a 

primeira sessão ordinária do ano, sob a presidência do vereador Orlando Ribeiro 

dos Santos. 

Após o primeiro secretário, vereador Hamilton de Souza realizar a 

chamada constatando a presença de todos os vereadores, o presidente declarou 

aberta a sessão em nome de Deus. 

Dando sequência aos trabalhos, o presidente Orlando Ribeiro dos Santos 

concedeu a palavra aos nobres vereadores. O vereador Hamilton de Souza fez 

seus agradecimentos e, em seguida, o vereador Antônio  Alves da Costa também 

expressou seus agradecimentos e em seguida solicitou ao presidente e a prefeita 

municipal que ampliasse a disponibilização de vagas para novos servidores, no 

intuito de que mais vereadores pudessem realizar indicações na cenário 

Municipal, em seguida comunicou a gestora, prefeita Dr. Mariana de que uma 

pessoa estava necessitando de sua ajuda. 

Dando continuidade, o vereador Edvaldo expressou seus agradecimentos 

e destacou a importância de medidas para o funcionamento adequado do 

matadouro municipal, ressaltando sua relevância para a economia local. 

O vereador Kelven Kennedy também fez seus agradecimentos e solicitou 

providências para a aquisição de um gerador de energia para o hospital 

municipal, visando garantir o funcionamento adequado em casos de interrupção 

de energia. Além disso, pediu melhorias na iluminação pública da cidade e 

reforçou a necessidade de uma ponte adequada no Povoado Brejão. 

Em seguida, o vereador João Pereira agradeceu e abordou a questão das 

estradas, mencionando que a estrada vicinal que liga a comunidade Macaúba 

encontra-se em condições precárias, dificultando o transporte escolar e 



impedindo o tráfego dos ônibus que atendem os estudantes da localidade. 

Também destacou problemas na estrada do povoado Coco, solicitando 

providências urgentes. 

A vereadora Maria de Jesus fez seus agradecimentos e solicitou a gestora 

a construção de bueiras e pontes para melhorar o acesso à comunidade Baixão, 

e as demais localidades que se encontram na mesma situação, garantindo a 

mobilidade e a segurança dos moradores. A vereadora também reforçou o 

pedido por melhorias em infraestrutura, mencionando a necessidade de 

fiscalização dos ônibus escolares para garantir o transporte adequado dos 

alunos. 

Na sequência, o vereador Miguel Morais fez seus agradecimentos e 

solicitou ao presidente que fosse concedida a tribuna para a explanação de um 

tema de interesse público. Além disso, cobrou o pagamento de salários 

compatíveis com a atual realidade financeira, considerando as condições 

econômicas enfrentadas. Caso necessário, sugerindo que o município 

implemente uma gratificação adicional, a fim de proporcionar melhores 

condições de vida aos servidores e pagamento de diárias proporcionais à cobrir 

custos de passagens e alimentação a servidores que realizam viagens à serviço 

do município, mencionando que a população tem reiterado essa demanda. Por 

fim, o vereador reforçou a necessidade de ações urgentes para garantir o 

transporte escolar adequado, uma vez que muitos alunos da localidade do Coco 

estão sem acesso às escolas devido à falta de transporte público, sendo 

obrigados a utilizar meios próprios para locomoção. 

 Após a fala dos vereadores, a gestora municipal, Dr. Mariana teve direito 

a palavra, iniciou: Boa noite a todos, declarou estar aberta a sugestões sobre os 

tópicos que vocês mencionaram. Tenho recebido muitos pedidos, mas este é o 

primeiro momento em que reajo oficialmente a essa demanda. Estou aberta ao 

diálogo para que, juntos, possamos encontrar soluções que sejam as melhores 

para o nosso município. 

Gostaria de esclarecer alguns pontos em relação à gestão financeira e ao 

pagamento dos servidores. Até o momento, nenhum salário foi pago com atraso; 

todos os pagamentos têm sido efetuados dentro do prazo. Nenhum servidor 



recebeu redução salarial, e nosso compromisso é manter a regularidade desses 

pagamentos. 

Em relação às diárias, mencionou-se que há funcionários deslocando-se 

para Balsas. No entanto, estar ciente de qualquer servidor que tenha se 

deslocado com seu dinheiro próprio até o momento. Caso haja necessidade, 

avaliaremos a situação conforme os critérios legais e orçamentários. 

Sobre o Matadouro Municipal, gostaria de esclarecer que a estrutura foi 

construída, mas os serviços ainda não estão em funcionamento. Estamos 

analisando as condições para sua ativação, garantindo que todas as exigências 

sejam atendidas, inclusive afirmou ter buscado apoio em São Luís para 

conseguir um caminhão para viabilizar o funcionamento do matadouro. 

Quanto à infraestrutura do município, reconheço a necessidade de 

melhorias na iluminação pública. Recentemente, houve uma pequena oscilação 

de energia entre uma cirurgia e outra, mas não atrapalhou o processo das 

mesmas. Além disso, estamos atentos às demandas da comunidade em relação 

à iluminação em diferentes pontos da cidade. 

Em relação às estradas e ao transporte escolar, tomei conhecimento das 

dificuldades enfrentadas. Sobre as estradas mencionadas anteriormente, 

seguimos trabalhando para garantir melhorias, e mencionou que todos devem 

ter paciência com isso devido ao alto índice de chuva na região. Sobre o 

transporte de alunos da região do Coco, não fui informada sobre a ausência de 

ônibus, mas estou aberta a receber mais detalhes para resolver essa questão. 

Por fim, reforçou seu compromisso com o diálogo e a transparência. 

Estando sempre disponível para ouvir sugestões e buscar soluções em conjunto 

com a comunidade e os demais representantes do município. 

Nada mais havendo a tratar, o presidente Orlando Ribeiro dos Santos 

declarou encerrada a sessão em nome de Deus. 


